
 

 

令和３年第12回東浦町教育委員会定例会会議録 

 

開 催 日  令和３年12月 23日（木） 

場   所  東浦町役場 西会議室１ 

 

出席者の氏名 

教 育 長 庄 子   亨     職 務 代 理 者 杉 浦 政 代 

委 員 水 野 善 久  委 員 浅 田 謙 司 

 

欠席者の氏名 

委 員 中 村 希代美    

 

出席職員の氏名 

教 育 部 長 学校教育課長     生涯学習課長 図 書 館 長 

スポーツ課長 学校給食センター所長  学校教育課主幹兼指導主事 学校教育課統括課長補佐兼指導主事 

学校教育課庶務係長 学校教育課主査    

 

傍聴者 １名 

 

会  議 

 

開 会  午前９時30分 

 

あいさつ 

（ 教 育 長 ）   あと一週間程で今年も終わりです。教育委員の皆様におかれま

しては、今年一年貴重なご意見をいただき、誠にありがとうござ

いました。お陰様で、東浦町の教育行政は大過なく年を終えるこ

とができます。 

今現在小中学校で終業式が行われております。学校や社会教育

施設においては制限等がありましたが、コロナ感染も少しおさま

ってきており、緒川小学校、石浜西小学校の修学旅行も無事終え

ることができました。 

12月 18日（土）に最後の球技大会を行いました。選手１名に

つき１名の参観を認めました。うまく各種目の１，２位に全小学

校が入っており、最後として良い球技大会になりました。 

また、冬休み中のわくわく算数・数学教室を12月 24日から１

月５日までの日程で片葩小学校及び東浦中学校で行います。もし



 

 

お時間が許せば、見に行っていただければと思います。またこの

様子は町ホームページのＳＰ通信にも掲載予定です。 

南知多町立中学校の再編について、南知多町議会で承認されま

した。令和５年４月から現内海中学校の校舎を活用し、内海中学

校、豊浜中学校、師崎中学校及び日間賀中学校が統合されます。

さらに令和 10 年４月の開校を目指し、現豊浜中学校用地に新校

舎を建設するそうです。また、来年度には大井小学校と師崎小学

校が統合され、現師崎小学校の校舎を活用し、「みさき小学校」

が開校されます。 

今回は今年最後の定例会議になりますのでよろしくお願いい

たします。 

 

（ 教 育 長 ）   出席者４名を確認し、会議の成立を確認します。 

 議事に入る前に、日程第５ 報告第27号「指定学校変更許可 

者について」を、個人情報保護のため非公開とすることにしたい 

と考えますがご異議ございませんか。 

 《全員異議なし》 

（ 教 育 長 ）   それでは日程第５については非公開とします。また、非公開案

件の日程については、日程第６のあとに変更します。 

 

 

日程第１ 令和３年第11回定例会会議録承認 

 

 

日程第２ 教育長報告（令和３年11・12月） 

【日 付】 【報 告 内 容】 

 11月 30日（火） 臨時議会 

 12月 ３日（金） 本議会 

 12月 ７日（火） 本議会 

スポーツ推進会議 

 12月 ８日（水） 本議会 

 12月 ９日（木） 本会議 

 12月 14日（火） 文教厚生委員会 

 12月 15日（水） 校務主任会議 

 12月 16日（木） 教頭会議 

 12月 18日（土） 球技大会 



 

 

 12月 19日（日） クリスマスコンサート（緒川コミュニティセンター） 

（ 教 育 長 ）   50 名ほどの方が参加されました。生演奏で聴く東浦フィルハ

ーモニー管弦楽団は良いものでした。 

 12月 20日（月） 行政経営会議 

 12月 21日（火） 本議会（採決） 

 12月 22日（水） 於大まつり実行委員会 

 12月 23日（木） 第 12回教育委員会定例会 

 

 

日程第３ 報告第25号 令和４年度小中学校入学式等議式の実施日について 

（ 教 育 長 ）   報告第25号の説明を求めます。 

（学校教育課統括課長補佐兼指導主事）   報告第 25 号「令和４年度小中学校入学式等議式の実施日につ

いて」を説明。 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

（ 杉 浦 委 員 ）  小学校１年生の給食開始日が早まるのは保護者にとっても児

童館にとってもありがたいと思っています。 

（ 教 育 長 ）   他に質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

 

 

日程第４ 報告第26号 東浦町教育委員会名義後援について 

（ 教 育 長 ）   報告第26号の説明を求めます。 

（ 各 課 長 ）   報告第26号「東浦町教育委員会名義後援について」を説明。 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

（ 水 野 委 員 ）  ライオンズクラブサッカー大会は、すでにライオンズクラブは

解散していますが、歴史ある大会なので名前を残しているという

ことですか。 

（ 事 務 局 ）  そうです。継承して、敬意を表していくということです。 

（ 教 育 長 ）   他に質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

 

 

日程第６ 各課報告（令和３年11月・12月・その他） 

（ 教 育 長 ）   事務局より説明を求めます。 

（各課等の長）  各課報告について説明。 

（ 教 育 長 ）   質疑を求めます。 

（ 杉 浦 委 員 ）  今回片葩小学校のいじめ認知件数が非常に多くなっており、こ



 

 

れはいじめアンケートの結果だということですが、他の学校もア

ンケートを行ったのでしょうか。 

（ 事 務 局 ）   他校がこのタイミングでアンケートを実施しているかどうか

は把握していませんが、例年この時期には実施しています。 

（ 杉 浦 委 員 ）  資料館の企画展ですが、私が伺った際には来場者の方がほとん

どいらっしゃいませんでした。広報活動はされているとは存じま

すが、毎回どのくらいの来場者があるのでしょうか。 

（ 事 務 局 ）   来場者数がどのくらいかは分かりませんが、ある程度の人数は

足を運んでいいただいていると認識しています。周知は、春・秋

の企画展については広報一面を使用してＰＲしています。看板や

ポスターの掲示も行っています。 

（ 事 務 局 ）   現在天白遺跡公園（仮称）を整備しており、年内に完成と聞い

ています。この辺りには珍しい遺跡公園となりますので、そこに

は入海貝塚と資料館の紹介を入れた看板を設置し、公園に訪れた

人に資料館にも来ていただけるような仕掛けを考えています。 

（ 事 務 局 ）   現在愛知県の企画で「御史跡印」という史跡めぐりイベントが

あり、村木神社が対象になっているため資料館への来館者が増え

ています。そういったイベントを活用できればと思います。 

（ 水 野 委 員 ）  来年度からの図書館の指定管理について、館長候補のお話があ

りましたが、どういった方が館長になるのでしょうか。また、指

定管理が実施される時の組織図を見せていただきたいです。 

（ 事 務 局 ）   組織図については２月までに用意いたします。 

 館長候補については、他館で館長経験のある方という条件で事

業者が選定しています。現在のところ近隣他館で経験のある方が

いらっしゃると聞いております。 

（ 杉 浦 委 員 ）  指定管理になると町職員は関知しないのですか。 

（ 事 務 局 ）   図書館内に町職員は在籍しませんが、生涯学習課内に２名ほど

図書館担当が配属になる予定です。他市町の話では、移行初年度

は毎日図書館担当が図書館へ赴き、細かい部分の説明などを行っ

たそうなので、おそらく来年度はそれと同様の状況になると思わ

れます。 

（ 事 務 局 ）   現在の予定では、図書館及び学校給食センターは課として存在

しなくなるので、教育部は学校教育課、生涯学習課、スポーツ課

の３課になります。 

（ 水 野 委 員 ）  では、これから各課報告の図書館の部分は生涯学習課長が担当

することになるのですか。 

（ 事 務 局 ）   そうです。図書館は生涯学習課長、学校給食センターは学校教



 

 

育課長が担当します。ただ、学校給食センターについては、献立

づくりや食材発注は町職員が行いますので、学校給食センターの

職員はそのままセンターが職場となります。委託するのは調理・

配送・清掃の部分です。基本的には献立やレシピはこれまで通り

で、材料の調達も町が行います。さらに現在働いている調理員も

ほとんど委託業者に就職してそのまま調理することになるので、

給食の味が変わることもありません。 

（ 事 務 局 ）   一時業務委託により地元業者への発注がなくなるのではと噂

されましたが、そんなこともありません。 

（ 杉 浦 委 員 ）  業務委託により調理員確保に関する課題の解決にはつながり

ますね。 

（ 事 務 局 ）   それは大きなメリットです。 

（ 事 務 局 ）   委託業者からは、卒業バイキングの復活や、町と災害協定を結

び、災害時の炊き出し等の協力についても話が出ています。また、

児童生徒一人一台タブレットが配備されているため、これまでセ

ンターから近い石浜西小学校の児童のみに実施していた給食調

理見学について、全校にライブ配信等することもできると聞いて

おります。 

（ 教 育 長 ）   他に質疑を求めます。 

 《質疑なし》 

                                                                                                                                                                                              

 

 

日程第５ 報告第27号 指定学校変更許可者について 

 

閉 会 午前10時 25分 

 

会議録作成者 教育委員会事務局    




